



REPUBLIKA HRVATSKA  
BJELOVARSKO – BILOGORSKA ŽUPANIJA  
**OPĆINA SIRAČ**  
**OPĆINSKO VIJEĆE**

---

KLASA: 021-05/21-01/7  
URBROJ: 2111/04-01-21-2  
Sirač, 07.07.2021.

**ZAPISNIK 2.**  
**SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE SIRAČ – 8. SAZIVA**  
**održane dana 07. srpnja 2021. godine u Hrvatskom domu s početkom u 19,00**  
**sati**

**PRISUTNI:** Tomislav Petrušić, Denis Orčik, Željko Stjepanović, Liduška Marin, Stanka Kreuzer, Branimir Miler, Ivana Biondić, Kornelija Horina

**ODSUTNI:** Anita Novak

**POZVANI:** Igor Supan - načelnik, Marijana Weiser, Marija Miler, Ivana Balder, Lidija Lukaš Dundović

**VODITELJ ZAPISNIKA:** Lidija Lukaš Dundović

**Predsjednik vijeća Branimir Miler pozdravlja prisutne i predlaže slijedeći dnevni red:**

**DNEVNI RED**

1. Verifikacija skraćenog zapisnika sa 1. konstituirajuće sjednice,
2. Prihvaćanje III. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Sirač za 2021. godinu sa Programima (Program održavanja komunalne infrastrukture, Program građenja komunalne infrastrukture, Program utroška sredstava šumskog doprinosa),
3. Donošenje Odluke o donošenju I. Izmjena i dopuna urbanističkog plana uređenja Poduzetničke zone "Lanara",
4. Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava Proračuna Općine Sirač za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika Općinskog vijeća za razdoblje lipanj – prosinac 2021. godine,
5. Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut Javne vatrogasne postrojbe Grada Daruvara,
6. Zamolba za oslobađanje plaćanja komunalne naknade – Bond d.o.o.
7. Pitanja i prijedlozi

Dnevni red prihvaća se JEDNOGLASNO sa 8 glasova ZA

### **Ad 1. Verifikacija skraćenog zapisnika sa 1. konstituirajuće sjednice**

Na zapisnik nema primjedbi

**ZAKLJUČAK: JEDNOGLASNO sa 8 glasova ZA prihvaća se Skraćeni zapisnik sa 1. konstituirajuće sjednice**

### **Ad. 2. Prihvaćanje III. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Sirač za 2021. godinu sa Programima (Program održavanja komunalne infrastrukture, Program građenja komunalne infrastrukture, Program utroška sredstava šumskog doprinosa)**

Ivana Balder – III. Izmjenama Proračuna ukupni prihodi su nam se povećali za 493.347,00 kn te oni sada iznose 16.883.907,00 kn. Rashodi isto tako, s tim da u ovim rashodima imamo ukupni višak od 30.718,00 kn iz prethodne godine i imamo 300.000,00 kn povrata zajma koji smo prošle godine dali Baptističkoj crkvi. Prema tome rashodi iznose 17.214.626,00 kn. Ukratko bih prošla najznačajnije stavke prihoda i rashoda prema kojima su nam se pomoći temeljem prijenosa EU sredstava smanjile, dok su nam se povećale pomoći iz Proračuna RH te oni sada iznose 7.245.802,00 kn. Značajno povećanje na prihodima su i prihodi po posebnim propisima koji se odnose na šumski doprinos. Povećani su za 608.000,00 kn. Što se tiče rashoda, navela bih samo povećanja i smanjenja kod značajnih programa. Program Izbori povećao se u iznosu od 51.432,00 kn u odnosu na planirano. Imali smo 2 kruga izbora i dodatnih troškova s kojima nismo planirali kao što su dezinfekcijska sredstva i sav radni materijal. -Napominje da dio troškova kod Izboru snosi županija, ali pošto je to još u izračunu, u ovom trenutku se ne zna koliko iznosi njihov dio troškova. Program Upravljanje imovinom smanjio se za 251.546,00 kn, a odnosi se na Aktivnost Tekućeg i investicijskog uređenja Hrvatskog doma koja se povećala za 18.000,00 kn. Doprinos se izrada nadstrešnice a bilo je potrebno i zamijeniti rashladni agregat, što nismo planirali.

Aktivnost Zgrada općine povećava se za 155.000,00 kn zbog uređenja ureda koji su dotrajali, uređenja arhive i vijećnice. Aktivnost Rekonstrukcija i opremanje doma Šibovac se smanjuje za 764.000,00 kn iz razloga što krajem prošle godine nismo mogli točno predvidjeti koliko će nam troškova izvođač radova fakturirati u toj godini, a što će se prenijeti u slijedeću, pa smo planirali više da nam se ne bi dogodio Rebalans već početkom godine. Sada je ta aktivnost završena i znamo da ju možemo smanjivati. Aktivnost Adaptacije i investicijskog uređenja doma kulture Kip se povećava za 30.000,00 kn zbog uređenja parkirališta uz dom. Imamo dvije nove aktivnosti koje se planiraju započeti. To je izgradnja civilne streljane u vrijednosti od 125.000,00 kn koja se isključivo odnosi na troškove tehničke dokumentacije i Aktivnost Rekonstrukcija i dogradnja dječjeg vrtića u vrijednosti od 240.000,00 kn koja je također namijenjena za samu projektnu dokumentaciju. Aktivnost Redovnog tekućeg i investicijskog održavanja povećavamo za 45.000,00 kn. Tu su nam troškovi električne energije, plina, vode i sami troškovi održavanja. Često nam se znaju dogoditi neplanirani troškovi kao što je sada bilo za zvonik u Kipu i rušio se štagalj na zemljištu koje je dodijeljeno Udruzi Nijemaca i Austrijanaca. Slijedeći program koji je značajnije povećan je Program zaštite okoliša koji je povećan za 17.799,00 kn. To je dio koji mi sufinanciramo za nabavu komunalne opreme. Povećan je i Program Poduzetničke zone Lanara zbog izmjene i dopune Urbanističkog plana. Program Zaželi povećan je za 139.000,00 kn. To se odnosi na troškove čiju visinu pri pokretanju II faze nismo mogli procijeniti, kao što su troškovi usluge vođenja projekata. Program Izgradnje komunalne

infrastrukture se povećava za 268.270,00 kn. Značajnije povećanje nam je sanacija nogostupa u Kipu za 510.000,00 kn i sada iznosi 870.000,00 kn. Po troškovniku je toliko planirano i uskoro se kreće u realizaciju. Krešimirova ulica je povećana za 20.000,00 kn, groblje Miljanovac smo morali povećati za 5.000,00 kn zbog dodatnih radova, isto tako i groblje Šibovac jer se tamo uređivao ulaz i plato kod mrtvačnice. Rekonstrukcija i sanacija ceste Sirač-Bijela je smanjena za 100.000,00 kn. U glavi Komunalne djelatnosti Program Održavanja nerazvrstanih cesta nam se povećava za 22.000,00 kn. Program Održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene se povećao za 242.000,00 kn. To su tekući troškovi koje je dosta teško procijeniti na početku godine kao što je održavanje makadamskih cesta nakon svake kiše. Dosta sredstava odlazi na to. Istaknula bih da u I. izmjene Programa održavanja komunalne infrastrukture ulaze upravo ove nerazvrstane ceste i održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene. Isto tako, III. izmjene Programa građenja komunalne infrastrukture odnose se na uređenje Hrvatskog doma, na rekonstrukciju i opremanje doma Šibovac, na rekonstrukciju doma kulture Kip, na izgradnju civilne streljane, na rekonstrukciju i dogradnju dječjeg vrtića, na zgradu općine, na sanaciju nogostupa u Kipu, Krešimirova ulica, groblje Miljanovac, groblje Šibovac. Procijenili smo da će nam se šumski doprinos povećati do kraja godine, planiramo da bi to bilo oko 1.900.000,00 kn. Ta sredstva će se utrošiti za održavanje javne rasvjete, izgradnju plinovoda i kanalizacije, sanaciju nogostupa u Kipu, sanaciju ulice kralja Zvonimira, Krešimirove ulice, odvojak u Kipu prema Tutiću, groblje Miljanovac i Šibovac, otkup zemljišta u poduzetničkoj zoni, održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene, izgradnju civilne streljane.

Načelnik – Što se tiče zgrade općine imamo naznaku da će nam se odobriti sredstva za sufinanciranje tako da možemo ići u rekonstrukciju zgrade. Arhiva nam je prijeko potrebna, kao i vijećnica. Što se tiče doma Kip II faza je pri kraju. Iznosi 600.000,00 kn sa PDV-om. Imali smo problem sa kišom koja je kvasila zid, tako da smo morali rezati dio zida i napraviti odvodnju. Ti dodatni radovi iznosili su 30.000,00 kn.

Za nogostup Kip tražili smo suglasnost Hrvatskih cesta na glavni projekat. Dali su neke svoje uvjete i sa 1.100.000,00 kn povećalo se na 1.900.000,00 kn sa PDV-om. Zbog neočekivano velikog iznosa odlučili smo to napraviti u dvije faze. Prva faza je 850.000,00-870.000,00 kn. Prijavili smo se na natječaj i planiramo da bi za mjesec do dva mogli ići u prvu fazu rekonstrukcije staze u Kipu.

Što se tiče dječjeg vrtića maksimalan broj bodova dobiva se na rekonstrukciji, tako da smo odlučili da idemo u rekonstrukciju i dogradnju vrtića. Imat ćemo jaslice, tako da ćemo morati zapošljavati što nam također donosi maksimalan broj bodova, kao i grijanje na pelet.

Na taj način smo u poziciji za dobiti sredstva. Pošto je vrtić pod županijom županija nam treba prebaciti osnivačka prava. Na tu temu sutra nam dolazi župan.

Što se tiče javne rasvjete dogodile su se promjene u zakonu. Da se ne šteti životinjama više ne smije biti bijelo svjetlo na javnoj rasvijeti, nego žuto. Mora se ponovno izraditi energetski pregled i glavni projekat. Ušli smo u grupu gdje će nam se to napraviti besplatno. Početkom slijedeće godine bi to trebalo biti riješeno, tako da možemo krenuti u rekonstrukciju po zakonu koji je na snazi. U poduzetničkoj zoni Lanara imamo dvije privatne parcele, a jednu parcelu dijelimo sa državom. Osoba koja je vlasnik jedne privatne parcele se sama javila u općinu i spremna ju je prodati. To će se vrlo brzo rješavati, tako da možemo krenuti u izradu projektne dokumentacije i samog konkretnog plana te poduzetničke zone. Zatim, stigao je ugovor od agencije za Vatrogasni dom u Siraču. Mora se provesti javna nabava da se riješi energetska učinkovitost vatrogasnog doma, a kroz tjedan do dva očekujemo i ugovor za asfaltiranje staza na groblju u Siraču.

Najveći problemi su na odobravanju sredstava iz EU fondova. Sada će biti 3 mjeseca kako smo podnesli prvi zahtjev za nadoknadu sredstava u iznosu 30.000,00 kn i još nismo dobili odobrenje. Kroz nekoliko dana slat ćemo drugi zahtjev za nadoknadu sredstava u iznosu od

400.000,00 kn a kada će to biti isplaćeno ne znam. To su veliki iznosi. Za Program Zaželi svaki mjesec nam treba 140.000,00-150.000,00 kn obzirom na plaće, potrepštine koje se nabavljaju, održavanje stranice, a mi sredstva ne dobivamo. Od 1.100.000,00 predujma koji smo trebali dobiti dobili smo 50% a kada smo dražili drugi dio da nam isplate dobili smo 50% od drugog dijela, znači 250.000,00 kn.

Najveći problem je dom Šibovac. Dobili smo predujam 1.400.000,00 kn a platili smo ga u potpunom iznosu od 3.800.000,00 kn. Znači, skoro 2.500.000,00 smo dali vlastitih sredstava. Od drugog do negdje sredine petog mjeseca čekali smo da nam odobre izmjenu ugovora sa agencijom radi temelja. Tek nakon toga smo smjeli podnijeti zahtjev za nadoknadom sredstava. Nećemo tako brzo dobiti ta sredstva. To su veliki problemi.

Branimir Miler – Čuli smo izvješće stručnih službi i izvješće načelnika. Ima li tko kakvih pitanja ?

Tomislav Petrušić – Zanima me šumski doprinos 1.900.000,00 kn što je to, možete li objasniti? Prije je bilo nešto manje, a sada je više.

Ivana Balder – Tako smo procijenili u odnosu na prošlu godinu, ali pošto smo već za ovu godinu dobili više, procjenjujemo da će i taj ostatak biti veći.

Načelnik – Bilo je planirano 1.300.000,00-1.400.000,00 kn šumskog doprinosa, a sada smo na 1.100.000,00 kn.

Branimir Miler – Ta sredstva se isključivo upotrebljavaju za investiranje u naše lokalne puteve, nerazvrstane ceste, a ne u devastirane, kako pojedini iz Hrvatskih šuma smatraju da su to sredstva s kojima bi trebali sanirati cestu nakon što ju oštete. Najviše štete rade privatnici.

Kornelija Horina – Što spada u prvu fazu rekonstrukcije nogostupa u Kipu?

Načelnik – Prva faza je lijeva strana, druga faza je desna strana.

Tomislav Petrušić – Kolika je to dužina?

Branimir Miler – To je 2,7 km ukupno.

Stanka Kreuzer – Zanima me Tomislavova ulica. Dali će se kroz cijelu ulicu staviti nove svjetiljke i dali će se asfaltirati kako je rečeno?

Načelnik – Što se tiče javne rasvjete zbog promjene zakona prvo moramo napraviti energetske pregled i novi projekat. Cesta je županijska i imamo u planu da 50% financira županija, a 50 % lokalna samouprava. Most je napravljen, a to je preduvjet i za asfaltiranje Tomislavove ulice. Most je 1.900.000,00 kn te ga također financira županija. Kako je sada došlo do promjene župana sve je još u dogovorima, ali vodimo računa o tome.

Branimir Miler – Rasvjeta u Tomislavovoj je u redu, ali problem je od Žitkovića do mosta. U tom djelu ulice nisu se svi ljudi priključili, a glavni preduvjet za asfalt je da se svi priključe na kanalizaciju, vodovod i plinovod. Tek onda su stvoreni uvjeti da se cesta asfaltira.

Denis Orčik – Što se tiče vrtića, dali će biti nadogradnja prostora?

Načelnik – Dogradnja će biti 70%, a rekonstrukcija 30%.

Denis Orčik – Okoliš oko vrtića je poprilično zanemaren. Dali to itko prati? Iznad tobogana vise deblje suhe grane.

Načelnik – To je riješeno.

Denis Orčik – To je problem koji se već duže pojavljuje.

Branimir Miler – Ako je pitanje domara moramo ravnateljici postaviti to pitanje.

Denis Orčik – Rečeno je da se vlasnik javio za prodaju jedne parcele za poduzetničku zonu. Što je sa drugom?

Načelnik - Za drugu ćemo još razgovarati sa vlasnikom.

Tomislav Petrušić – Po kojoj cijeni to kupujemo?

Marijana Weiser – Tražili smo službenu procjenu od procjenitelja i on je procijenio da je 16,00 kn m<sup>2</sup>.

**ZAKLJUČAK: JEDNOGLASNO sa 8 glasova ZA donose se III. Izmjene i dopune Proračuna Općine Sirač za 2021. godinu sa Programima (Program održavanja komunalne infrastrukture, Program građenja komunalne infrastrukture, Program utroška sredstava šumskog doprinosa)**

### **Ad.3 Donošenje Odluke o donošenju I. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Poduzetničke zone "Lanara"**

Marijana Weiser – Važeći urbanistički plan uređenja Poduzetničke zone Lanara donesen je 2007. godine. Unutar proteklog vremenskog razdoblja, od stupanja na snagu pa do danas došlo je do brojnih promjena i zbog toga smo i krenuli u postupak izmjene UPU-a. Početak cijele priče bio je 25.06.2020. godine kada je vijeće donijelo odluku o izradi I. Izmjena i dopuna urbanističkog plana. Razlog izrade I. Izmjena i dopuna urbanističkog plana uređenja poduzetničke zone Lanara je potreba za usklađenjem i redefiniranjem područja temeljem novog digitalnog katastarskog plana. Promijenile su se katastarske čestice i taj dio se mora uskladiti. Drugi razlog za donošenje I. Izmjena je i to što smo mijenjali Prostorni plan uređenja. Znači, urbanistički se mora uskladiti i sa izmjenama Prostornog plana uređenja. Osnovno što smo promijenili je to da se smanjio obuhvat poduzetničke zone s obzirom na neriješene imovinsko pravne odnose u toj zoni. Imali smo zainteresirane, ali veličina građevinske čestice je bila 4000 m<sup>2</sup>. To je bilo previše. Htjeli smo smanjiti i u tom djelu je izmijenjen urbanistički plan. Minimalna veličina građevne čestice je sada 1000 m<sup>2</sup> a ne 4000 m<sup>2</sup>. Cijela procedura je trajala kroz ovih godinu dana. Napravili smo nacrt prijedloga I. Izmjena. Poslali smo ga ovlaštenim institucijama da dostave svoja očitovanja. Nakon njihovog očitovanja konačni prijedlog tih izmjena stavili smo na javnu raspravu koja je trajala od 23. veljače do 03. ožujka 2021. godine. Sve je bilo u medijima, javnom tisku, na našim stranicama. Dobili smo samo dva prijedloga za usklađenje i to od HAKOM-a i HŽ Infrastrukture. Oni su prihvaćeni kao takvi te je sastavljeno i objavljeno Izvješće o javnoj raspravi. Napravljen je Konačni prijedlog plana i sada je na ovoj sjednici stavljen na donošenje.

**ZAKLJUČAK: JEDNOGLASNO sa 8 glasova ZA prihvaća se Odluka o donošenju I. Izmjena i dopuna urbanističkog plana uređenja Poduzetničke zone "Lanara"**

**Ad. 4. Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava Proračuna Općine Sirač za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika Općinskog vijeća za razdoblje lipanj – prosinac 2021. godine**

Marijana Weiser – Početkom 3. mjeseca vijeće je donijelo odluku o redovitom godišnjem financiranju političkih stranaka. Po provedenim izborima promijenio se sastav i broj članova vijeća, kao i stranke koje se zastupljene u vijeću. Slijedom toga bilo je potrebno i uskladiti ovu odluku. Po rezultatima izbora DHSS ima 6 vijećnika, tri muškarca i tri žene. Nezavisna lista Damir Bajs ima dva vijećnika, to su dvije žene. HDZ ima jednog vijećnika, odnosno jednog muškarca. Ovo ističem jer smo u trećem mjesecu imali podzastupljeni spol žena. U ovom trenutku podzastupljeni spol u Općinskom vijeću Općine Sirač ne postoji. Od lipnja do prosinca osigurano je ukupno 9.000,00 kn. To je 1.000,00 kn po vijećniku. Iz toga proizlazi da DHSS treba dobiti 6.000,00 kn. Nezavisna lista Damir Bajs 2.000,00 kn i HDZ 1.000,00 kn. S obzirom da je Nezavisna lista Damir Bajs bila zajednička lista sa puno ostalih stranaka, postavilo se pitanje kome se raspoređuju sredstva za naše dvije vijećnice. One su dale izjavu da su članovi Nezavisne liste Damir Bajs, te smo tako donijeli odluku da sredstva idu taj stranci.

**ZAKLJUČAK: JEDNOGLASNO sa 8 glasova ZA prihvaća se Odluka o raspoređivanju sredstava Proračuna Općine Sirač za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika Općinskog vijeća za razdoblje lipanj – prosinac 2021. godine**

**Ad. 5. Donošenje Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut Javne vatrogasne postrojbe Grada Daruvara**

Marijana Weiser – Nedavno smo davali suglasnost na izmjenu Odluke o osnivanju Javne vatrogasne postrojbe s obzirom da je došlo do promjene zakona o vatrogastvu. Sve promjene koje su donesene kroz odluku o osnivanju Javna vatrogasna postrojba je dužna provesti i kroz svoj Statut. Dobili ste prijedlog Statuta. Da bi ga oni mogli donijeti i postupati po njemu potrebna im je suglasnost svih osnivača. Mi smo jedan od njih, te je to iz tog razloga na dnevnom redu.

**ZAKLJUČAK: JEDNOGLASNO sa 8 glasova ZA prihvaća se Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Javne vatrogasne postrojbe Grada Daruvara**

**Ad. 6. Zamolba za oslobađanje plaćanja komunalne naknade – Bond d.o.o.**

Marijana Weiser – U drugom mjesecu zaprimili smo ovu zamolbu za oslobađanje. Nismo je odmah stavljali na vijeće, a onda su došli izbori. Iz otvorenih stavaka koje ste dobili u privitku vidite da je ukupno dugovanje Bonda d.o.o. 4.956,09 kn. Odnosi se na II, III i IV obrok 2020.

godine, te na I i II obrok 2021. godine. Pozivaju se na COVID. Poslovne aktivnosti su im bile u cijelosti zaustavljene. Mole da ih oslobodimo.

Načelnik – Od tog iznosa naknada za uređenje voda je 3.700,00, a komunalna naknada 1.200,00 kn. Mi ih možemo osloboditi za 1.200,00 kn.

Branimir Miler – Znamo da nisu radili.

Tomislav Petrušić – Nije radio ni Deming d.o.o. Mislim da bi trebali i njih osloboditi.

Branimir Miler – Trebaju i oni podnijeti zahtjev za oslobođenje ako nisu radili zbog situacije s COVIDOM.

**ZAKLJUČAK: JEDNOGLASNO sa 8 glasova ZA prihvaća se Zamolba za oslobađanje plaćanja komunalne naknade – Bond d.o.o.**

#### **Ad. 7. Pitanja i prijedlozi**

Načelnik - Županija je počela provoditi cijepljenje po mjestima. Autobus Cjepko je do sada bio na našem području Bijela i Šibovac. Pitali su nas za druga dva mjesta.

Branimir Miler – Moj prijedlog je da to bude Kip i Sirač.

Načelnik – Obavijest o terminu cijepljenja će biti na facebook stranici, na internet stranici Općine Sirač, na radiju i na oglasnim pločama.

Tomislav Petrušić – U Siraču je procijepljenost 65% ljudi. To je više nego na razini države.

Stanka Kreuzer – Zanima me dodjela žutih kanti za plastični otpad. Kada će se krenuti s tim? Sa oglasnih ploča bi trebalo ažurnije skidati stare obavijesti. Neke osmrtnice stoje mjesec do dva.

Načelnik – Što se tiče žutih kanti čekamo odluku Fonda tj. njihovo rješenje o isknjiženju, tako da ih mi možemo uknjižiti u svoje knjige. Nakon toga imamo 30 dana da to podijelimo. Što se tiče oglasnih ploča nezgodno je skidati osmrtnice, ili odrediti koliko smiju stajati na oglasnoj ploči.

Stanka Kreuzer – Ima tamo i papira od izbora.

Marijana Weiser – Tko je stavio dužan je i skinuti.

Branimir Miler – Treba im uputiti dopis da skinu.

Liduška Marin – Kada će ići uplatnice za grobnu naknadu?

Marijana Weiser – Kroz tjedan do deset dana će biti podijeljene.

Liduška Marin – Mislim da bi za Dan općine i župe trebali našoj doktorici i sestri Jasni dati priznanje. Rade dan i noć.

Branimir Miler – Slažem se da se nagradi svakoga tko radi i zaslužuje. Slijedeće godine bi mogla biti svečana sjednica kada je i Dan općine i tada bi mogli uručiti priznanja.

Tomislav Petrušić – Trebali bi maknuti kontejner sa Staroga grada. Bila je grupa turista i nisu se mogli slikati kraj zida jer je kontejner smetao.

Kornelija Horina – Dali je rješavano pitanje prebacivanja zemljišta sa škole na općinu?

Načelnik – Još nije, sutra mi dolazi župan i razgovarat ćemo o tome.

Liduška Marin – Ima li se u planu raditi starački dom?

Branimir Miler – Plaće i mirovine su jako male. Starački dom je od 3.000,00 – 3.500,00 kn minimalno. To bi trebalo ići privatno. Gospodin Horvat je bio zainteresiran. Trebalo bi s njim ponovno obaviti razgovor.

Tomislav Petrušić – Mogli bi ponuditi nekom privatniku jednu parcelu. Osloboditi ih plaćanja komunalne naknade na 10 godina, spojiti struju, vodu i sve ostalo i da oni izgrade privatni dom. Ne mora to biti veliki dom. Možda za dvadesetak ljudi, koliko je potrebno za naše mjesto.

Načelnik – Postoje EU fondovi i natječaji, ali moramo ići korak po korak. Trebamo biti strpljivi, iako ovo nije loša ideja. Možemo razmisliti o tome.

Tomislav Petrušić – Postoji li mogućnost da se ove godine izdvoji neki iznos za radne bilježnice za učenike.

Načelnik – U školi ima oko 100 djece. Išli bi sa 100 kn po djetetu. Moramo to detaljnije izračunati, pripremiti za slijedeće vijeće te raspraviti o tome.

**Budući da više nije bilo pitanja, sjednica je završila u 20,36 sati.**

Predsjednik:

Voditelj zapisnika:

---

**(Branimir Miler, oec.)**

---

**(Lidija Lukaš Dundović)**